
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

option 2  
I am blind and have enjoyed using audio description for 3 years.  
I tend only to watch programmes that are audio described and would welcome many more of 
them.  
I feel that even 20% is not enough. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I would like more description of peoples appearance and what they are wearing.  
 
It would also be useful to have an audio indication of which network has been selected when 
changing channels. At the moment I am able to remember the channel numbers for the ones I 
use most frequently but on "Freeview" they change occasionally. 

Comments: 
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